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Tlačová správa 

Viac ako 600 kreatívnych prác od detí z celého Slovenska na tému „Cestujeme 

bezpečne autobusom“: ARRIVA oznámila výsledky výtvarnej súťaže vyhlásenej 

pri príležitosti Európskeho týždňa mobility 2024 

 

Bratislava, 15. novembra 2024 – Do tohtoročnej školskej výtvarnej súťaže na tému „Cestujeme bezpečne 

autobusom“ prihlásili deti z celého Slovenska viac ako 600 prác. Súťaž vyhlásila spoločnosť ARRIVA počas 

Európskeho týždňa mobility 2024 a víťazné triedy získali balíčky výtvarných potrieb pre ďalšiu tvorbu. 

 

Súťaž pre triedy žiakov základných škôl vyhlasuje ARRIVA každoročne pri príležitosti Európskeho týždňa 

mobility, pričom tento rok ocenila mladých umelcov za ich príspevok k bezpečnému cestovaniu. Pozitívnym 

prekvapením bola vysoká účasť detí z celého Slovenska, ktoré vo vyše 600 prihlásených súťažných príspevkoch 

predviedli svoje schopnosti v maľovaní, kreslení a jedinečných umeleckých technikách. Po dôkladnom 

vyhodnotení vyhlásila porota šesť víťazných tried, z ktorých každá získala hodnotné balíčky umeleckých 

potrieb v celkovej hodnote 1 500 EUR: 

 

• Trieda VIII. B zo ZŠ s MŠ, Demänová ul. 408/4A, Liptovský Mikuláš 

• Trieda IV. B zo ZŠ Teodora Jozefa Moussona 4, Michalovce 

• Trieda IV. C zo ZŠ s MŠ, Tichá 37/A, Slovenský Grob 

• Trieda IV. B zo ZŠ Školská 185/1, Výčapy-Opatovce 

• Trieda IV. B zo ZŠ Brezová 19, Piešťany 

• Trieda VII. B zo ZŠ SNP 5, Šurany 
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„Tohtoročným víťazom srdečne blahoželáme a ďakujeme všetkým zúčastneným žiakom a ich obetavým 

učiteľkám a učiteľom, ktorí podporili tvorivé prejavy detí,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA 

na Slovensku. „Ich odhodlanie vychovávať a inšpirovať mladých ľudí k umeleckému vyjadreniu obohacuje naše 

komunity a v tomto prípade zároveň prispieva k lepšiemu pochopeniu bezpečného cestovania verejnou 

dopravou pre všetky generácie.“ 

 

Víťazné práce spolu s vybranými umeleckými dielami ostatných účastníkov si môžu záujemcovia pozrieť v 

špeciálnej online galérii dostupnej na webovej stránke https://arriva.sk/europsky-tyzden-mobility-2024.   

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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